
TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNY KRAJ

 

K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín
 

O Príloha č. 1 k VZN č. 22/2019

 

Trpnřifmekv Q‘Hnngmrmmv
J“ naval,

Došlp dňa (pečiatka pšeřxäĺřne TSK čassprijatia)

 

 

Dátum

31 Blh 2823

křmm ffEFw/WM
Prílohy .I listy Vyb7ľujc: I/Q\//

 

        
Participativny— komunitný rozpočet

NAVRH PROJEKTU

 

 

 

 

Názov projektu Spolu chceme prežiť krásne prázdniny

Názov navrhovateľa PS Care, občianske združenie

Oblasť? . * __ ' Voľno-časové aktivity
 

Okres, lokalizácia realizácie
projektu Prievidza

 

Celkové výdavky projekťú (Eur) 2535 €
 

Nárokovaná výška podpory (Eur) 2160 €
 

Číslo projektu2     
 

l Navrhovateľ uvedie oblasť, pre ktorú je projekt navrhovaný (doprava a komunikácie, životné prostredie, voľno-časové aktivity,

kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)
z Doplní TSK
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A. Identifikácia navrhovateľa
 

.1. Informácie o navrhovateľovi
 

Názov PS Care, psychologicko — sociálna starostlivosť
 

 

 

    
 

 

Obec (mesto) Prievidza

Ulica / číslo domu Pauleho 2 / 324
Sidlo „

PSC 971 01

Štát Slovenská republika

Tel. číslo: 0910 262 905

E-mail: pscare@centrum.sk

Web stránka.: www.pscare.sk  
 

 

  
 

IČO 42151856 | DIČ | 2023269017 IČ-DPH

Platca DPH [] áno E nie

Forma . . . .
účtovníctva JE Jednoduche El podVOJne

Právna forma Občianske združenie

Dátum vzniku
organizácie3 23'5'2011  

_2. Štatutárny(-i) zástupca (-ovia) navrhovatel’a4 <
 

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)
 

  
 

 

 
 

 

 

   
   
 

Mgr. Mária Fazekašová

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

Riaditeľ 0910 262 905 pscare@centrum.sk

" 3; Kontaktná, osoba pre projekt Í“ ' ' .

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Mgr. Mária Fazekašová

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

Riaditeľ 09 10 262 905 pscare@centrum.sk

4. Partner (fi)navrhovateľ
 

B11de navrhovateľ pri realizácii projektu spolupracovať s partnermi? . .

Ak áno, uveďte ich.
E| ano El me

 
 

Partner 1 - Názov
 

Partner n — Názov   
 

 

3Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla 20 Zákona
V pripade existencie viacerých štatutámych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje

5 V prípade existencie pannera je navrhovateľa povinný použit pre identifikáciu partnera/ov tabuľky A 1 až A. 3 pre každého

partnera a uviest ich V prílohe projektu.
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_ , » B. Identifikácia projektu

1.. , Základné údaje o'prójekte ' “
 

Miesto realizácie ! Trenčiansky kraj
 

Okres Prievidza l Obec * Prievidza
 

Po dlhom obdobi pandémie umožniť školopovinným deťom zo sociálne

ohrozených rodin prežiť zážitkové prázdniny v kolektíve vrstovníkov

a formou hier, súťaží, tvorivých aktivít rozvíjať u nich komunikačné a sociálne

Cieľ projektu zručnosti. Cez detský svet preniknúť do sveta a života ich rodín, ktoré vďaka

útlmu baníctva na Hornej Nitre stratili existenčné istoty a je nutné im

pomôcť hľadať náhradné riešenia. Umožniť im používanie digitálnych

zariadení, ktoré si tieto rodiny nemôžu dovoliť vlastniť .  
2. Opis projektu
 

Popis projektu
 

Priestory občianskeho združenia PS Care sa nachádzajú na starom sídlisku

v ubytovniach Hornonitrianskych bani v Prievidzi. Komunita obyvateľov

vykazuje svoje špecifiká napr. veľa seniorov osamelých vyžadujúcich si pomoc,

singl obyvateľov ale aj viacpočetné rodiny žijúce v malom priestore

jednoizbových buniek. Po útlme baníckej činnosti sú sociálne a ekonomické

pomery rodin existenčne nepriaznivé pre stratu zamestnania niektorého

z rodičov. V rodinách vzniká napätie a neistota z budúcnosti z dôvodu

finančnej neistoty. Toto napätie a neistotu vnímajú aj deti žijúce v tomto

prostredi. Malý priestor bytu a finančný nedostatok neumožňuje pestrosť

zážitkov a ani materiálny dostatok / domáce a zahraničné dovolenky, účasť na

finančne nákladných prázdninových táboroch, počítače, internety, tlačiarne

...l .
Nami predkladaný projekt má deťom žijúcim v týchto rodinách aspoň

čiastočne spestriť ich život, obohatiť detstvo a umožniť im prežívať zážitkové

chvile. Na tento účel môžu využívať pivničné priestory ubytovne, ktoré sme

svojpomocne upravili a zrekonštruovali . Realizácia projektu sa má uskutočniť

v obdobi jún až november 2023. Je to obdobie konca školského roku, letných

prázdnin a nástupu nového školského roku. Obdobie školských prázdnin

znamená pre tieto deti uzavretie sa do izolácie a trávenie času s mobilom

v ruke príp. pred TV prijímačmi. Žiaľ, ani exteriér ubytovacích zariadení nie je

vybavený pre trávenie voľného času a neumožňuje týmto rodinám s det'mi

využívať ho pre hravé aktivity.
 

Zámer projektu
  Zámerom predkladaného projektu je umožniť deťom stráviť prázdniny formou

denného tábora v príjemnom prostredí kde sa môžu navzájom stretávať, hrat'

spoločenské hry, spievať, spolu komunikovať, v tvorivých dielničkách

montovať, vyrábať, kresliť, cvičiť, rozvíjať sa cielene po sociálnej , mentálnej ,

kreatívnej ale aj emocionálnej stránke. Veľmi si želáme aby každý ich prežitý

deň bol naplnený zaujimavou a rovijajficou aktivitou . Jednoznačne platí, že

človek je tvor spoločenský a len v spolužití s inými ľuďmi môže nadobúdať

obraz o sebe, sociálne rásť, učiť sa riešiť sociálne situácie, komunikovať.

Zároveň chceme aby prežité prázdniny znamenali pre nich zmenu a krásne

spomienky na detstvo. Je evidentné, že v mnohých ich rodinách vládnu

napäté vzťahy. Cez deti je možné odhaľovať vzťahy v rodine a byť aj rodičom

nápomocni pri riešení existenčných problémov, výchovných, vzdelávacích,  
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vzťahových , pri hľadaní zamestnania a pod.

 

Ciel’ projektu
 

Cieľom projektu je zapojenie školopovinných deti žijúcich v lokalite starého sídliska

v ubytovacích zariadeniach Hornomtrianskych bani do spoločenských aktivít počas

prázdninového obdobia. Cez organizované a cielené aktivity umožniť týmto deťom

tráviť čas prázdnin zmysluplne, s kamarátmi a v prostredí mimo svoj bytový priestor.

Socializovat' izolovaných a osamelých cez organizované záujmové aktivity .

Cieľom nášho projektu je osloviť čo najširší okruh deti v lokalite , umožniť im čo

najviac zážitkových foriem programu, umožniť im prezentáciu svojich schopnosti

a nadania a to formou, ktorá je pre ich rodičov čo najmenej finančne náročná.
  

Očakávaný prínos projektu
 

Realizácia projektu by mala byť nápomocným nástrojom ]: celkovému ozdraveniu

sociálneho prostredia a k zlepšeniu vzťahov v lokalite. Cez radosť a spokojnosť deti by

sa mala znížiť aj napätá situácia v rodinách . Snahou projektu je zvýšenie miery

pozitívneho myslenia celej komunity. Cez možnosť pracovať a používať digitálne siete

aj rodičmi sa predpokladá zlepšenie informovanosti, uvoľnenie napätých vzťahov

v rodinách .
 

Participácia verejnosti
 

Počas pandémie bolo realizovanie sociálnych aktivít problematické. V záujme ochrany

zdravia boli realizované len individuálne formy aktivít. Od ukončenia pandémie sú v

v priestoroch od 11/2022 aktivity len pre komunitu ukrajinských odidencov. Od

5/2023 budú priestory poskytnuté a využívané komunitou našich deti, ktoré spolu

s rodičmi už teraz túto možnosť veľmi pozitívne vítajú a pripojili sa svojim podpisom

k podpore projektu. Po odchode komunity ukrajinskej, ktorá prechádza pod záštitu

Červeného kríža, je potrebné priestory opätovne vybaviť materiálne, aby sme mohli

napĺňať ciele pre našu slovenskú komunitu.

 

Zabezpečenie informovania a publicity projektu

V prípade realizácie projektu bude na propagačných materiáloch okrem erbu TSK

uvádzané aj logo Participativneho-komunitného rozpočtu TSK, príp. veta „Projekt podporený

z Participativneho—komunitného rozpočtu“
 

 
Realizáciu projektu, jeho ciele a aktivity budeme propagovať na našej webovej stránke,

v pripade možnosti na stránke TSK. Formou rozmiestnenia letákov a propagačných

materiálov do poštových schránok v ubytovacich zariadeniach a kapacitách

Hornonitrianskych bani a tiež priľahlých obytných domov starého sídliska sa budeme

snažiť osloviť potenciálnych účastníkov projektu a podl’a kritérii vytvoriť a

zosumarizovať cieľové skupiny projektu.

Poznámka: predkladaný projekt považujeme za dlhodobí projekt. Máme záujem

pokračovať v jeho zámeroch aj po jeho vyhodnotení. Jeho ciele sú pre deti ale

aj stredoškolskú kategóriu mládeže veľmi v súčasnej dobe dôležité pre zdravý

psychický, osobnostný ale aj emocionálny vývin. Napätie, neistota, depresie

a strata zmyslu života sprevádza stále väčšiu časť deti a mládeže. Ani dospelú

kategóriu to neobchádza. Dôkazom sú situácie, kedy jedinci nedokážu riešiť

gociálne a životné situácie.

Ziaľ, požadovaný príspevok finančný nám pokryje len malú časť našich

predsavzati a pomoci ale dúfame, že sa nám podari zámery a ciele naplniť.  
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3. Aktivity projektu
 

 

P. č. Názov aktivity Stručný popis aktivity

Nákup materiálnych potrieb , pomôcok,

1. Priprava projektu oznaéenie logom TSK, propagácia projektu,

regiitrácia účastníkov a zaradenie do skupin
 

2. Samotná realizácia projektu

Podl’a stanoveného harmonogramu budú
realizované aktivity pre jednotlivé skupiny deti

podľa veku a záujmovej sféry
 

3. Vyhodnotenie  
Formou individuálnych rozhovorov s účastníkmi

projektu, zhodnotenie dosiahnutých
kvalitatívnych a kvantitatívnych zmien,

 

* 4. íflĺármonogtam realizácie projektu. :

dohodnutie prip. následných aktivít

 
Dĺžka realizácie projektu

(v mesiacoch)  
Jún - november 2023

 

Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít
 

 

 

   
 

 

 

 

 

 

  
Názov aktivity: Začiatok realizácie: Ukončenie realizácie:

Aktivita 1 Jún 2023 Júl 2023

Aktivita 2 Júl 2023 August 2023

Aktivita 3 September 2023 September 2023

5„Rozpočet projektmi zdroje financovánía , k "

Celkové výdavky projektu [Eur] 2 535 €

Celkové nárokovaně výdavky [Eur] 2 160 €

Celkové nenárokované výdavky [Eur] 375 €

z toho — vlastné zdroje -

- sponzorské a i. -

Intenzita pomoci [%] 85 % 
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C. Zoznam priloh-
 

 

 

 

  

» ngdové , , Názov prílohy . Originál I kópia6 ;
»cxslo — ; _ ,

1. Stanovy občianskeho združenia PS Care K

2. Potvrdenie o pridelení IČO K

3. Menovaci dekrét a zápisnicu zo zasadnutia a menovania K

4. Potvrdenie o vedení aktuálneho účtu v banke K   
Pripojené súhlasy k podpore projektu , spolu 34 súhlasných podpisov.

 

6 Navrhovatel’ uvedie O — v pripade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K — V prípade, že
prikladá fotokópiu dokladu
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E. Čestné vyhlásenie navrhovateľa
 

 

Ja, dolupodpísaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:

' všetky informácie obsiahnuté V žiadosti sú úplné, pravdivé a správne;

' sú mi známe všetky podmienky poskytovania ňnančných prostriedkov podľa VZN TSK č.
22/ 20 1 9;

I na nárokované výdavky uvedené v projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto

Výdavky V minulosti nezískal nenávratnú ňnančnú pomoc;

' splňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 22/2019;

' som si vedomý skutočnosti, že na grant nie je právny nárok;

' som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovednosti a povinnosti vrátiť pridelené

ůnančné prostriedky pri uvedení nesprávnych / zavádzajúcich údajov, alebo pri
nedodržaní podmienok financovania;

I právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ —ého zastupujem nemá ku dňu

podania návrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu,

nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné

dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nemá ku dňu
podania návrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším

územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe — podnikateľovi, ktorú/ -ého zastupujem nie je

ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidácia, nebol voči nemu

podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre nedostatok
majetku;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem, nie je

vedený Výkon rozhodnutia;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nie je V rušení,

resp. neoznámíl príslušnému registru zánik organizácie;

' právnická osoba, alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem neporušuje
zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;

' V pripade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagáty, fotografie, médiá,

propagačné materiály, bulletiny a pod.) s vhodne použitým textom „projekt bol
zrealizovaný Vďaka Participatívnemu-komunitnému rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len

na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne písomne informovať poskytovateľa o všetkých zmenách, ktoré sa

týkajú uvedených údajov a skutočností.

Súhlasím s tým, že informácie uvedené V projekte môžu byť použité na štatistické účely a na

účely monitorovania, reportovania a evalvácie.

Titul, meno a priezvisko ,
štatutárneho(-nych) zástupcu(-ov): Mgr.M' ia Fazekašová

 

  

  

'a'uleb 2/324 971 O1 Prievidza

00242151856.0102023269017

Mobil; 0910 262 905, 0003 322 221

Podpis štatutárneho(—nych) zástupcu(-ov): ..........

Prievidza

Miesto podpisu: ...........................

25.03.2023

Dátum podpisu: ...........................   
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